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SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/04/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Editorial Urgência para refinaria, a 

respeito da instalação pela PETROBRAS da Refinaria Premium II no Estado do 

Ceará, publicado pelo jornal Diário do Nordeste. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Confiança na aposição de veto ao novo Código 

Florestal brasileiro pela Presidenta Dilma Rousseff. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Julgamento, pelo Supremo Tribunal, de 

ações contra o estabelecimento de cotas para acesso de negros e afrodescendentes 

às universidades públicas. Aumento do efetivo da Polícia Federal na área de conflito 

entre indígenas e fazendeiros, na região sul do Estado da Bahia. Urgente 

necessidade de julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, da Ação Cível 

Originária nº 312, referente à nulidade de títulos de terras na Reserva Indígena 

Caramuru — Catarina Paraguassu, no sul do Estado. Realização de greve pelos 

professores da rede estadual de ensino da Bahia. Importância do estabelecimento 

de diálogo entre o Governo Estadual e os docentes grevistas. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Transcurso do 20º aniversário de emancipação 

político-administrativa do Município de Morro Grande, Estado de Santa Catarina. 

Participação do orador em inaugurações de obras públicas na municipalidade. 

RICARDO IZAR (PSD, SP) - Posicionamento do orador contrário à proposta 

de reforma do Código Florestal brasileiro aprovada pela Casa. Transcurso do Dia do 

Goleiro. Congratulações ao Relator do projeto sobre a Lei Geral da Copa, Deputado 

Vicente Candido, pela proposta de concessão de gratificação a campeões do mundo 

de futebol. 
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CESAR COLNAGO (PSDB, ES) - Solidariedade aos familiares dos cinco 

jovens capixabas mortos em acidente automobilístico na BR-101. Elevado índice de 

acidentes de trânsito nas rodovias federais, especialmente no Estado do Espírito 

Santo. Descaso com a manutenção da malha rodoviária federal. 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Falecimento do jornalista amapaense 

Carlos Bezerra. Participação da Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão, 

Miriam Belchior, em reunião realizada pela Comissão de Trabalho, de Administração 

e Serviço Público, destinada ao debate da suspensão de concursos públicos e da 

convocação de candidatos aprovados. 

ELI CORREA FILHO (DEM, SP) - Pujança do agronegócio brasileiro. 

Necessidade de rígido controle de qualidade da produção agropecuária destinada 

tanto ao consumo interno como à exportação. 

ÁTILA LINS (PSD, AM) - Eleição do Secretário de Estado de Saúde do 

Amazonas, Wilson Duarte Alecrim, para a Presidência do Conselho Nacional de 

Secretários de Saúde — CONASS. 

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Lançamento, pela Convenção Batista 

Brasileira, da campanha Cem Dias que Impactarão o Brasil, Jesus Transforma. 

Relevância de ações sociais desenvolvidas pela Igreja Batista. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Apresentação do Projeto de Lei nº 

3.406, de 2012, sobre o direito a indenização por danos morais presumíveis na 

hipótese de utilização indevida de imagem de pessoa física ou jurídica. 

KEIKO OTA (Bloco/PSB, SP) - Apoio à proposta de criminalização do 

enriquecimento ilícito apresentada pela comissão de juristas destinada à reforma do 

Código Penal, no Senado Federal. Apoio à CPMI sobre a investigação do 

envolvimento do contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira, com 

agentes públicos e privados. 

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Liberação, pela Presidenta Dilma Rousseff, de 

recursos para atendimento às populações atingidas pela seca na Região Nordeste. 
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Julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, de ação de descumprimento de 

preceito fundamental sobre o estabelecimento de cotas para acesso de negros às 

universidades públicas. Presença no Brasil do cineasta afro-americano Spike Lee 

para a realização de documentário. 

ÁTILA LINS (PSD, AM - Pela ordem) - Encaminhamento de indicação ao 

Ministério das Relações Exteriores sobre a instalação de consulado norte-americano 

em Manaus, Estado do Amazonas. Presença do Governador Omar Aziz no Distrito 

Federal para participação em encontro com o Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, 

e na solenidade de lançamento do PAC Mobilidade Urbana. 

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Regozijo com a aprovação do novo Código 

Florestal brasileiro. Expectativa quanto ao aumento da produção de café conilon e 

robusta no Estado de Rondônia, diante do pedido à Empresa Brasileira de Pesquisa 

Agropecuária — EMBRAPA de registro do primeiro clone de semente de café 

conilon do Brasil. Convite ao Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, 

Mendes Ribeiro Filho, para participação na abertura na Feira de Tecnologia no 

Município de Ji-Paraná, Estado de Rondônia. 

NEWTON LIMA (PT, SP) - Críticas ao projeto de lei sobre a criação do novo 

Código Florestal brasileiro, aprovado pela Câmara dos Deputados. Criação da 

Subcomissão Rio+20 pela Comissão de Educação e Cultura da Casa. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Criação da Universidade 

Federal do Sul da Bahia. Congratulações ao ex-Reitor da Universidade Federal da 

Bahia, Naomar Almeida. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Retrocessos contidos no texto do 

novo Código Florestal brasileiro aprovado pela Casa. Expectativa quanto à 

realização da Conferência das Nações Unidas sobre Desenvolvimento Sustentável, 

a Rio+20, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Redução das taxas de juros e 

ampliação do volume de crédito aos consumidores pelas instituições bancárias. 
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Recebimento, pelo orador, 

de convite da Câmara Municipal de Morada Nova, Estado do Ceará, para 

participação em eventos por ocasião do transcurso do Dia do Trabalho. 

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC) - Apresentação de requerimento de 

inclusão em pauta do Projeto de Lei nº 7.495, de 2006, sobre a regulamentação da 

Emenda à Constituição nº 63, de 2010, acerca da criação do plano de carreira e do 

piso salarial nacional dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de 

Combate às Endemias. Realização pela categoria de mobilização em favor da 

aprovação da matéria, em Brasília, Distrito Federal. Posse da nova diretoria do 

Conselho Federal de Enfermagem. Apoio à fixação da jornada de trabalho dos 

profissionais da enfermagem em 30 horas semanais. Realização de audiência 

pública pela CPMI destinada à investigação de atos de violência contra a mulher no 

País. 

PADRE TON (PT, RO) - Posse de Marta do Amaral Azevedo da presidência 

da FUNAI. Congratulações à Presidenta Dilma Rousseff pela redução das taxas de 

juros bancários. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP - Pela ordem) - Ameaça de realização 

de greve por professores e técnicos das universidades federais. Conveniência de 

atendimento pelo Governo Federal à pauta de reivindicações dos trabalhadores das 

instituições de ensino. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Transcurso do Dia do Contabilista. Anúncio de 

realização pela Casa de sessão solene em homenagem à categoria. Empenho do 

orador na busca de acordo para o fim da greve dos professores no Distrito Federal. 

PAES LANDIM (PTB, PI) - Informação ao Blog do Pessoa sobre a assinatura 

pelo orador do requerimento de criação da CPMI destinada à investigação do 

envolvimento de agentes públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto 

Ramos, o Carlinhos Cachoeira. 
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PADRE JOÃO (PT, MG) - Aprovação pela respectiva Comissão Mista do 

parecer oferecido à Medida Provisória nº 562, de 2012, a respeito da área 

educacional. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Acerto da alteração da sistemática de 

tramitação de medidas provisórias no Congresso Nacional. 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Presença nas galerias do plenário de alunos e 

professores do Colégio Crescer, da cidade-satélite de Ceilândia, Distrito Federal. 

JOSÉ STÉDILE (Bloco/PSB, RS - Como Líder) - Homenagem prestada ao 

orador pela Câmara Rio-Grandense do Livro, em face de sua atuação como 

coordenador da Frente Parlamentar em Defesa da Biblioteca Pública. Artigo Ler é 

mais que preciso, é indispensável, de autoria do orador, divulgado por órgãos da 

imprensa gaúcha. Apreensão do Parlamentar ante aos efeitos do novo Código 

Florestal brasileiro. Justificativa de sua ausência na Casa. Indignação com a 

participação do Rei da Espanha em caçada de elefantes, na África. Elogio à 

Presidenta Dilma Rousseff pela redução das taxas de juros bancários. 

JOÃO PAULO LIMA (PT, PE) - Defesa de aprovação da Proposta de Emenda 

à Constituição nº 10, de 2011, sobre a obrigatoriedade de elaboração e cumprimento 

do plano de metas pelos Poderes Executivo Municipal, Estadual e Federal, com 

base nas propostas das respectivas campanhas eleitorais. 

Aparteantes: IZALCI (Bloco/PR, DF), ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR). 

EDUARDO AZEREDO (PSDB, MG) - Solicitação à Presidência de 

informações sobre o projeto de resolução a respeito da alteração do tempo 

destinado aos oradores do Grande Expediente. Descaso do Governo Federal com a 

realização de obras estruturantes no Estado de Minas Gerais. Ineficiência da gestão 

do Governo Dilma Rousseff no tocante infraestrutura nacional. Perigos decorrentes 
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da desindustrialização do País. Atraso na implantação do Programa Nacional de 

Banda Larga. Necessidade de redução da carga tributária no País. Transcurso do 

centenário de fundação do América Futebol Clube, de Minas Gerais. Reinauguração 

do Estádio Independência, em Belo Horizonte. 

Aparteante: IZALCI (Bloco/PR, DF). 

LIRA MAIA (DEM, PA - Pela ordem) - Participação do orador em audiência 

pública na Assembleia Legislativa do Estado do Pará para debate da construção da 

linha de transmissão de energia elétrica de Tucuruí, o Linhão de Tucuruí. 

Importância da obra para o abastecimento de Municípios da região. Defesa da 

concessão de licença ambiental para a construção do Porto da Cargill no Município 

de Santarém. Expectativa de conclusão da pavimentação da BR-163, Rodovia 

Santarém-Cuiabá. 

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR - Pela ordem) - Expectativa de aposição 

de veto presidencial ao projeto de lei sobre a reforma do Código Florestal brasileiro, 

especialmente do dispositivo sobre a concessão de anistia a desmatadores. 

Necessidade de fortalecimento da bancada ambientalista na Casa e de eleição de 

vereadores comprometidos com o meio ambiente. 

WALDENOR PEREIRA (PT, BA - Pela ordem) - Congratulações à Presidenta 

Dilma Rousseff pela redução das taxas de juros bancários. 

ASSIS MELO (Bloco/PCdoB, RS - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial 

da Saúde e Segurança no Trabalho. Ocorrência de elevados índices de acidentes 

laborais no País, segundo dados do Departamento Intersindical de Estatísticas e 

Estudos Socioeconômicos — DIEESE. Realização de ato em memória às vítimas de 

acidentes e doenças de trabalho, pelo Fórum Nacional de Saúde e Segurança dos 

Trabalhadores das Centrais Sindicais, em São Paulo, Estado de São Paulo. 

JESUS RODRIGUES (PT, PI - Pela ordem) - Retrocesso da aprovação pela 

Casa da proposta de reforma do Código Florestal brasileiro. Apresentação do 

Projeto de Lei nº 3.748, de 2012, sobre a reversão, a favor do Sistema Único de 
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Saúde — SUS, do valor do Seguro Obrigatório de Danos Especiais Causados por 

Veículos Automotores de Via Terrestre — DPVAT do condutor responsável por 

acidente automobilístico sob efeito de álcool ou substância psicoativa. 

ELEUSES PAIVA (PSD, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional de 

Combate à Hipertensão. Acerto da aprovação pela Casa da proposta de reforma do 

Código Florestal brasileiro. 

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Anúncio de realização, pela 

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, de audiência 

pública com a participação da Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão, 

Miriam Belchior, destinada ao debate da Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO. 

 

VI - ORDEM DO DIA 

(Debates e trabalho de Comissões) 

 

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

PAULO CESAR QUARTIERO (DEM, RR e como Líder) - Equívoco da decisão 

do Supremo Tribunal Federal, favorável à demarcação em área contínua da Reserva 

Indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima. Submissão do País a 

pressões externas em detrimento dos interesses nacionais. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Como Líder) - Acerto da política governamental 

de redução da taxa de juros. Valorização dos investimentos em caderneta de 

poupança. Apresentação do Projeto de Lei nº 3.613, de 2012, sobre a remuneração 

dos depósitos em poupança com saldos superiores a 50 mil reais. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Acerto da política do Governo de 

redução das taxas de juros. Decisão da Caixa Econômica Federal de redução das 

taxas de juros incidentes sobre financiamentos imobiliários. 
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SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Imediata realização, pela Mesa 

Diretora, de gestões junto às autoridades competentes a respeito de ação promovida 

pelo Exército boliviano contra cidadãos brasileiros na região de fronteira. Nota do 

Governo do Estado do Acre sobre o assunto. 

PAES LANDIM (PTB, PI e como Líder. Discurso retirado pelo orador para 

revisão.) - Posse dos Ministros Cármen Lúcia Antunes Rocha e Carlos Ayres Britto, 

respectivamente, nas Presidências do Tribunal Superior Eleitoral e do Supremo 

Tribunal Federal. Elogio a magistrados da Suprema Corte e ao Procurador-Geral da 

República. Discursos proferidos pelos Ministros Celso de Mello e Carlos Ayres Britto. 

(Discurso a ser publicado na Sessão nº 114, de 09/05/12.) 

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Como Líder) - Atraso na 

instauração pela Controladoria-Geral da União de processo para investigação de 

contratos firmados entre a empresa Delta Construções Ltda. e o Governo Federal. 

Omissão do órgão na adoção de ações contra a corrupção. 

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC e como Líder) - Prejuízos causados às 

finanças do Estado de Santa Catarina diante da aprovação pelo Senado Federal do 

Projeto de Resolução nº 72, de 2010, sobre a unificação das alíquotas do ICMS 

incidentes nas operações interestaduais com bens e mercadorias importados do 

exterior. Imediata votação pela Casa do projeto de lei sobre a distribuição de 

royalties de petróleo da camada pré-sal aos Estados e Municípios brasileiros. 

LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, SE - Como Líder) - Prejuízos causados pela 

seca intensa aos agricultores do sertão do Estado de Sergipe. Imediata liberação de 

recursos, pelo Governo Federal, para a mitigação dos efeitos do fenômeno climático 

na Região Nordeste. Reexame, pelo Ministério do Trabalho e Emprego, da Portaria 

nº 1.510, de 2009, a respeito do registro eletrônico de ponto. Apresentação do 

Requerimento nº 3.704, de 2011, para apreciação em regime de urgência do Projeto 

de Decreto Legislativo nº 2.839, de 2010, acerca de sustação da portaria do 

Ministério do Trabalho e Emprego. Homenagem póstuma ao Sr. José Martins Ribeiro 

Nunes, conhecido como Zé Peixe. 
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DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Situação de desgoverno no Município de 

Paço do Lumiar, Estado do Maranhão, com a concessão pelo Superior Tribunal de 

Justiça de liminar, para reassunção do mandato, à Prefeita Glorismar Rosa 

Venâncio, quatro vezes cassada pela Câmara Municipal. Prática de corrupção nos 

Poderes Executivo e Legislativo municipais. Estado de abandono da população 

luminense. Indignação do orador com a situação política local. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Avanços socioeconômicos do Estado da Paraíba 

resultantes da parceria estabelecida entre o Governo Federal e o Governo Ricardo 

Coutinho. Liberação pela Presidenta Dilma Rousseff de recursos para o combate 

aos efeitos da seca na Região Nordeste. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Invasão do Palácio do Buriti por professores 

grevistas, em Brasília, Distrito Federal. Publicação pela revista Veja de matéria sobre 

o envolvimento do Governador Agnelo Queiroz e assessores no Escândalo do 

Cachoeira. Anúncio de abertura, pela Câmara Legislativa do Distrito Federal, de CPI 

para investigação de escutas telefônicas ilegais promovidas pelo Governo Agnelo 

Queiroz. Instalação da CPMI destinada à investigação do envolvimento de agentes 

públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos 

Cachoeira. Perplexidade ante a ausência de membros de entidades representativas 

do setor educacional por ocasião da leitura, na respectiva Comissão Especial, do 

parecer oferecido ao projeto de lei sobre a criação do novo Plano Nacional de 

Educação — PNE. Defesa de submissão ao Plenário da proposta de destinação de 

10% do Produto Interno Bruto — PIB para a educação. Conclamação à sociedade e 

às entidades representativas do setor de comparecimento à Casa por ocasião das 

votações do parecer da Comissão Especial destinada ao exame do Plano Nacional 

de Educação — PNE. Destinação de recursos da exploração de petróleo da camada 

pré-sal para os setores de educação, ciência e tecnologia. 

HUGO MOTTA (PMDB, PB - Pela ordem) - Lançamento, pela Presidente 

Dilma Rousseff, de pacote de medidas para combate aos efeitos da seca na Região 

Nordeste. Retomada, pela Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB, da 

venda de milho em balcão aos pequenos produtores do Estado da Paraíba. Defesa 
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da realização de obras estruturantes para a convivência dos agricultores nordestinos 

com a estiagem. Consequências da redução das dotações orçamentárias do 

Departamento Nacional de Obras Contra as Secas — DNOCS.  

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM - Pela ordem) - Carência no abastecimento 

de água em bairros de Manaus, Estado do Amazonas. Adoção pelo Governo 

Federal de política diferenciada para a região amazônica. Necessidade da punição 

de corruptos no País. Questionamento sobre o interesse da Casa no combate à 

corrupção. Importância do aperfeiçoamento do Estado brasileiro para a debelação 

de tal prática. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Vantagens advindas da prática da 

leitura. Lançamento pelo Governo Federal do Plano Nacional do Livro e Leitura, ao 

ensejo do transcurso do Dia Mundial do Livro e do Direito do Autor. Implementação 

de ações necessárias para a elevação dos índices de leitores no Brasil. Lançamento 

do Programa Agentes de Leitura pelo Ministério da Educação. Criação da Biblioteca 

Ambulante no Município de Amaraji, Estado de Pernambuco. Facilitação do acesso 

às bibliotecas públicas municipais no Estado. 

ELI CORREA FILHO (DEM, SP) - Consolidação do Brasil como potência 

agrícola mundial. Prioridade nas políticas governamentais de segurança e controle 

dos padrões de qualidade de alimentos.  

 

VIII - ENCERRAMENTO 


